Coleccion de tablas, graficas y ecuaciones de Transmisién de Calor

Tabla 7.4: Factores de forma para geometrias bidimensionales

Geometria

Esquema

Expresion

Placas paralelas con
las lineas medias en
la misma
perpendicular.

W =w, /L

W, =w;/L

Placas inclinadas
de igual ancho y
un lado comun.

Placas
perpendiculares con
un lado comun.

Recinto de tres
lados.

Cilindros paralelos
de radios
diferentes.

R=r /T

S=s/r,
C=1+R+S

—.

A

\4

A

A

[(\Ni + Wj>2 + 4]1/2 - [(Wj - Wi)2 + 4]

” 2W.

Fy=1- sen(gJ
2

1+<Wj /Wi)_ [1+ (Wj /Wi)z]l/z

ij 2
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Geometria Esquema Expresion
]

Cilindro y placa

P T L r 154 15

i | F. = tan” —-tan— —=
paralelos. : 15 —s, { L L }

(4)

PELIN -(—D)- DV 1/2
F.=1- [1 - (—j }

Placa infinita y fila : : i i 2
de cilindros. - e --@- e - G - e - : S
2 2\/2
| J +®tan_l[s D ]

Is j

Grafica 7.5: Factores de forma para discos coaxiales paralelos
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Grafica 7.6: Factores de forma para rectangulos paralelos
alineados
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Grafica 7.7: Factores de forma para rectangulos perpendiculares
con un lado comun
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